



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ

**УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР  
ПРАКТИЧНОЇ ПСИХОЛОГІЇ І СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ**

01032, м. Київ, бульвар Т.Шевченка, 27-А, кімн.305  
Тел./факс (044) 252-70-11. E-mail: UCAP@ukr.net

---

від 19.01.2015 р. № 6

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Завідувачам (директорам)  
обласних, Київського міського  
навчально-методичних центрів  
(кабінетів) психологічної служби  
системи освіти

Шановні колеги!

Останнім часом до Українського НМЦ практичної психології і соціальної роботи надходить інформація про намагання місцевих органів управління освітою скоротити посади методистів з психологічної служби, практичних психологів і соціальних педагогів.

У пункті 12 Прикінцевих положень Закону України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України» (28 грудня 2014 року № 76-VIII) зазначено, що «обласним, Київській міській державним адміністраціям здійснити заходи щодо удосконалення мережі районних (міських) методичних кабінетів галузі освіти та скорочення видатків на їх утримання».

У зв'язку з цим повідомляємо наступне. Міністерство освіти і науки України не планувало скорочення зазначених посад. Нагадуємо, що у листі МОН України від 25.07.2014 р. № 1/9-374 «Про стан та особливості діяльності працівників психологічної служби системи освіти у 2014-2015 навчальному році» передбачено необхідність вжиття заходів щодо максимального забезпечення навчальних закладів практичними психологами та соціальними педагогами, методистами з психологічної служби районних (міських) методичних кабінетів, працівниками навчально-методичних кабінетів (центрів) психологічної служби системи освіти. Особливу увагу Міністерство звернуло на необхідність організації надання соціально-педагогічної і психологічної допомоги дітям і сім'ям учасників АТО, переселеним зі Сходу України а також АР Крим і м. Севастополя. На ці питання було звернено увагу керівників навчальних закладів і працівників психологічної служби у листах нашого Центру, які розміщені на сайті: [psyua.com.ua](http://psyua.com.ua).

Прошу вжити заходів щодо забезпечення ефективної діяльності психологічної служби і надання кваліфікованої допомоги усім категоріям населення, що її потребує.

З повагою,  
директор Центру

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized cursive letters, likely representing the name 'V.G. Panok'.

В.Г. ПАНОК